

姜堰市凯达机械制造有限公司:

本局于2024年09月19日收到吴瑞芳(身份证321028195708134448)提交的工伤认定申请。因无法向你厂邮寄送达2024年09月24日作出的《工伤认定申请不予受理决定书》(苏1204工不受[2024]7号)。现依法向你厂送达公告,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。如不服本决定书,可在公告期满后60日内向泰州

市姜堰区人民政府申请行政复议,或者在公告期满后6个月内向泰州医药高新技术产业开发区人民法院提起行政诉讼。逾期本决定书即发生法律效力。

特此公告

泰州市姜堰区人力资源和社会保障局  
二〇二四年十月二十四日

# 何视野:酷野露营“花”式创新 乡村旅游“味”来可期



本报讯(通讯员 陈勇华 记者 段中富 吕阳)刚刚从烤箱下线的、热气腾腾的小圆饼,金黄金黄的,还冒着热气,一看就让人胃口大开。10月17日,在俞垛镇何视野村酷野露营基地,记者掰开小圆饼一看,饼里的食材可不少,有玫瑰花、各式果蔬,既不那么甜,也不那么咸,香味扑鼻。据基地负责人介绍,这种饼叫玫瑰花饼,是基地推出的新食材。

“我们酷野今年打造了玫瑰花种植项目,这个品种一年两个花期,不光有很高的观赏价值,还可以深加工成玫瑰花茶、玫瑰花饼、玫瑰花酱等产品,目前这类产品已经推向市场。明年我们还将扩大种植规模,让更多的人通过

产品了解我们酷野、认识酷野。”酷野露营玫瑰花种植基地负责人姜珊珊高兴地说。

据了解,今年该村已种植5亩玫瑰花,专门供应酷野露营基地做食材。玫瑰花园是基地打造的新项目,吸引了不少游客到此打卡。玫瑰花园是酷野露营基地汇聚人气的一大功能区。为提升基地知名度和影响力,基地还开辟了稻田休闲区、咖啡聊天区、田园风光区。

今年3月酷野露营基地正式营运,露天帐篷烧烤、民宿馆等体验式项目点燃了乡村沉浸式旅游的烟火气,一批又一批游客到基地感受接地气、冒热气、烟火气的乡村美景。据了解,该基地是泰

州区域内特色露营基地的“头号”基地。

“我们酷野结合重大时节,开展丰富多彩的特色活动。我们不断挖掘乡村休闲旅游元素,对现有场地提档升级,打造四大功能区,提升休闲娱乐的多元场景,构建吃住游娱购的乡村旅游新业态。”基地副总经理丁卫军喜上眉梢。

研学游、观光游等上新场景,让各地游客流连忘返。前不久,美国青年参观团一行36人相聚在这里,开展中外青年友好联谊活动。品尝过当地美食、领略过中国乡村美景后,“小外们”都竖起大拇指,大呼“OK”。

原来单一的场景已经不能满足游客需求,今年该基地与何视野村联姻,翻新场景,留住乡村旅游热度。“通过露营项目的打造和提升,我们把村里的胚芽米、玫瑰饼等特色农产品推出去,同时以这个项目来推动我村旅游业发展,激活乡村旅游因子,让来过的人不想走、走的人还想来,为和美乡村建设加力加码。让老百姓看到美好和幸福就在身边。”何视野村党委书记吴高华充满自信。



日前,蒋垛镇多部门联合开展“拉网式”“起底式”专项排查整治,检查小型服装加工点12家,其中10家存在一般安全隐患,目前已全部整改到位。

曹宝舟 张颖 摄

## 张甸:跟踪服务 助推企业发展提质增效

本报讯(通讯员 姜薇)日前,张甸镇负责人带队走访江苏威斯朗新材料有限公司等企业,查看企业试生产情况,鼓励企业立足产业优势、技术优势,强化市场研判和科技赋能,助推企业发展提质增效。

该镇负责人强调,工业是张甸发展的“压舱石”,工业稳则经济稳,工业兴则张甸兴,必须理性分析张甸经济发展的阶段性特征,系统审视当前发展面临的困难和问题,以招商引资为抓手,转变观念,突破思维,铆足后劲引进一批新技术、新业态、新制造业项目落地;以资产盘活为牵引,聚焦成长性良好、爆发能力强、质态优良的产业和项目,培育张甸工业经济新增长点、新引擎、新生力军;以创新驱动为动力,健全产业创新体系,建设产业技术研发平台,打造一批属于张甸的智能标杆企业。

## 姜庄:精准对接 加快推进相关项目落地

本报讯(通讯员 姜薇)日前,姜庄镇负责人带队赴北京、山东等地开展招商引资活动,拜访北京京能清洁能源电力股份有限公司、山东源怡能源股份有限公司,就因地制宜发展新质生产力、加快推进相关项目落地开展深入交流。

该镇负责人强调,要聚焦产业发展方向,抢抓新能源等产业赛道,注重技术创新,突出资本导入,强化资源整合,因地制宜发展新质生产力。加强与京能清洁能源公司沟通,力争实际利用外资突破300万美元。要拓展项目信息渠道,多方收集项目信息,对本次洽谈的项目,持续跟踪对接,强化政策支持,提供优质服务,推动项目尽早落地,结出更多硕果。要突出项目服务质效,配强服务保障专班,重点做好50兆瓦渔光互补光伏发电项目服务工作,以“保姆式”服务为项目落地保驾护航。

## 秋收秋种正当时 绘就田间好“丰”景

□屈小平

金秋十月,江苏各地抢抓农时,加快推进秋收、秋种及各项田间管理工作,一派农事繁忙景象。绘就金秋好“丰”景,党员干部要持续学好用好“千万工程”经验,有力有效抓好“三农”重点工作,奋力绘就农业强、农村美、农民富的“秋收图”。

依靠科技赋能,绘就“田野稻谷金波涌,四围瓜果香满园”的“农业强”秋收图。今年春耕,全国超2300万台(套)先进农机装备投入使用,标志着传统耕作模式正经历深刻转型。为应对14亿人口的粮食需求挑战,必须依托科技力量,突破自然限制,实现农业科技现代化。要不断激活粮食生产的“芯动力”,挑起农业的“金扁担”,用“黑科技”引领传统农业

迈向全智慧农业新时代。

点亮绿水青山,绘就“绿树村边合,青山郭外斜”的“农村美”秋收图。党员干部必须时刻牢记保护生态环境的重任,以农民利益为核心,精心描绘一幅“山水清丽、天空湛蓝、土地葱郁、村庄和谐、人民安乐”的新时代“富春山居图”。要全力促进绿色美丽乡村建设,挖掘并利用好当地特色资源,发挥独特优势,保持乡村原有风貌,把“美丽风景”有效转化为“美丽经济”。

依托优势资源,绘就“农家之富秋始见,十色田利皆丰登”的“农民富”秋收图。在全面建设社会主义现代化国家的新征途上,党员干部肩负着重任,要因地制宜推动乡村富民产业发

展壮大,为更多农民开辟增收致富的新途径。必须聚焦做优做精“土特产”这一关键领域,深入挖掘“土”资源的潜力,放大“特”产品的优势,并延伸“产”业链条,不断根据市场需求提升产品品质。还要积极培育乡村的新产业与新业态,以绿色生态为突破口,遵循新发展理念,推动第一产业、第二产业和第三产业融合发展,获取更大的经济效益。依托生态旅游、森林康养、休闲露营等新兴业态,为乡村发展注入新活力,实现粮仓向厨房的转变、田园向花园的蝶变,以及绿水青山向金山银山的转化。



我区首届青少年体育艺术节暨区励才实验学校2024年科技体育艺术节开幕(上接1版)现场举行了航模飞行表演、节目表演,全方位展示广大

学子的青春活力。目前,我区正积极策应“康养名城 活力姜堰”发展定位,深入推进“五育融合 全面育人”,体艺之花争奇斗艳、满园芬芳,特别是大

阅读、小足球闻名遐迩。本届艺术节既是一次交流切磋、健体竞技的体育盛会,又是一次展示成果、彰显特色的文艺集会,更是全区学校交流提升、增进友谊的教育峰会。